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Velikonoční jarmark v KD

Termín uzávěrky dalšího vydání Petřvaldských novin je  21. května 2025 ve 13.00 hodin.
Termíny uzávěrek dalších čísel novin jsou zveřejněny na www.petrvald-mesto.cz 

Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY (vybíráme) 
60. schůze Rady města Petřvald se konala 2. dubna 2025

RM schválila
•	 výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku pod označením 

„Nákup osobního vozidla-Petřvald“ společnosti RELY servis s.r.o., za 
nabídkovou cenu 446 314,88 Kč bez DPH a uzavření Kupní smlouvy 
– Závazné objednávky automobilu, s vybraným dodavatelem.

•	 uzavření Dodatku Rámcové smlouvy pro dílo pod názvem „Zimní 
údržba místních komunikací“ s dodavatelem „AWT Rekultivace a.s.. 

•	 výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku pod názvem 
„Radnice Petřvald – klimatizace II.“ společnosti SPIE Stangl Technik 
spol. s r.o. za nabídkovou cenu 2 335 849,76 Kč bez DPH.

RM vzala na vědomí
•	 rozhodnutí o poskytnutí dotace na realizaci projektu „Digitální 

technologie pro ZŠ Školní 246 město Petřvald“, ve výši 2 232 894,73 
Kč. Rozhodnutí bylo uděleno Ministerstvem pro místní rozvoj.

RM schválila
•	 uzavření smluv s  Nadací OKD o poskytnutí nadačního příspěvku 

ve výši 25 000 Kč, účelově určeného na realizaci projektu s názvem 
„Pasování prvňáčků na čtenáře“ a uzavření smlouvy o poskytnutí 
nadačního příspěvku ve výši 32  000 Kč, účelově určeného na 
realizaci projektu s názvem „Zažij knihovnu jinak!“.

4/2025
www.petrvald-mesto.cz 
Zpravodaj města Petřvald

INFORMACE Z RADNICE
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ

květen 2025

směsný odpad (Út, St,): 13., 14., 27., 28.

žluté nádoby plast (Po-St): 19., 20., 21., 22.

kontejnery na plast (St): 7.

modré nádoby (papír) (Čt, Pá,): 15., 16., 17.

kontejnery na papír (St): 28.

černé pytle (biologicky rozložitelný odpad) (Po-Út): 5.,6.,12.,13.,19., 20., 26., 27.

80. výročí osvobození

V těchto dnech si připomínáme 80. výročí osvobození města Petřvaldu 
Rudou armádou od německé okupace a  zároveň konec 2. světové 
války. Pietní akt u památníku sovětských vojáků padlých na konci války 
v Petřvaldě se uskuteční 5. května v 15 hod. 
Během války zahynulo 53 petřvaldských občanů, v  Petřvaldě bylo 
popraveno 5 polských civilistů a  také 10 italských zajatců, kteří 
pracovali na šachtě. V  průběhu osvobozování města zahynulo 
5 rudoarmějců.

Nejenom v  těchto dnech bychom se měli zamýšlet nad příčinami 
vzniku této války a měli bychom si z tohoto období vzít ponaučení, aby 
se neopakoval dosud největší válečný konflikt v dějinách lidstva. Vždyť 
celkově si válka vyžádala více než 60 milionů obětí!
Je nutné nezapomenout na toto ničivé období lidských dějin, především 
v této výjimečné době, připomínat ho našim dětem a vnoučatům.   

Ing. Jiří Lukša, starosta města

Upozornění občanům našeho města 

Vzhledem k  riziku šíření nebezpečné nákazy slintavky a kulhavky vás 
žádáme, abyste NEVSTUPOVALI do zemědělských farem a hospodářství 
a omezili pohyb v okolí všech míst, kde se zvířata vyskytují (například 
pastviny).
Děkujeme za pochopení a ohleduplnost. 

Slintavka a kulhavka (SLAK) je vysoce nakažlivé virové onemocnění 
sudokopytníků. Objevuje se u  zvířat, jako jsou skot, a  k  nakaženým 
se mohou řadit i  vnímavá zvířata, jako jsou prasata, ovce, kozy, 
velbloudovití, divoká prasata, jelenovití. 
Hlavním hostitelem je obvykle skot. 
Hlavními příznaky nemoci jsou horečka, změny v dutině ústní, na mulci 
a  na jazyku (eroze), zvýšený slinotok, změny na vemeni a  změny na 
paznehtech. 
Nákaza není přenosná na člověka! 
Nákaza se přenáší velice snadno jak kontaktem mezi zvířaty např. 
požitím kontaminovaného mléka (u  telat), přímým kontaktem 
mezi infikovanými a  vnímavými zvířaty, zejména vdechováním 
infekčních částic z  prostředí, konzumací (především prasaty) 
tepelně neošetřených kontaminovaných masných výrobků (krmení 
kuchyňskými zbytky), inseminací kontaminovaným spermatem, tak 
nepřímo – prostřednictvím kontaminovaných pracovních pomůcek, 
vozidel, obuvi a oblečení. 

Pro ochranu vlastního chovu je třeba dodržovat zvýšená pravidla 
osobní hygieny, používat pracovní oděv a obuv výhradně ve vlastním 
chovu a nenavštěvovat jiné chovy s vnímavými druhy zvířat. Je vhodné 
také omezit vstup cizích osob s vozidel do prostor, kde jsou chována 
zvířata. 
Dojde-li ve vašem chovu ke zjištění výše popsaných příznaků nemoci, 
ihned kontaktujte soukromého veterináře nebo příslušnou krajskou 
veterinární správu. 

Zdroj: Státní veterinární správa

„Chování dětí ovlivňuje především vlastní rodina“. 
„Děti jsou ve většině případů obrazem svých rodičů“.

Níže zveřejněné fotografie zachycují dětská hřiště v našem městě. 

Foto: Ing. Jiří Lukša
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Dne 29. března 2025 se Ke slavnostnímu vítání občánků dostavili:

Kostka Matyáš Planka Jakub Dzuriková Amélie Lucie

Máte-li také zájem o slavnostní zápis Vašeho dítěte, kontaktujte matriku: tel. 596 542 904, balazova@petrvald-mesto.cz
Podrobnější informace k slavnostním obřadům a fotografie z tohoto setkání najdete na web. stránkách města:

http://www.petrvald-mesto.cz/proobcany/slavnostni-a-svatebni-obrady-/

Foto: Radim Golka, Komise pro občanské záležitosti

Opustil nás…

„Měl jsem rád pár písní, v nichž jsem žil,
cesty toulavý, ty, o kterých jsem snil…“

Se smutkem a těžkým srdcem jsme přijali zprávu o náhlé smrti  pana Zdeňka Smolky, který bezmála 23 let 
provázel v naší obřadní síni hrou na housle vítání občánků, svatební obřady, jubilejní svatby i setkání jubilantů, 
byl nejen skvělým a spolehlivým partnerem naší komise, ale také mistrem svého nástroje, zaníceným 
hudebníkem, pro kterého byla hudba vším.
Celý svůj profesní život spojil s Operním orchestrem Národního divadla moravskoslezského, kde nastoupil po 
absolvování konzervatoře jako člen prvních houslí, několik let působil na pozici zástupce koncertního mistra. 
Dlouhou dobu také spolupracoval se Symfonickým orchestrem Frýdek Místek, který vedl v poslední době svou 
taktovkou jako šéfdirigent.
Ačkoli nás jeho odchod hluboce zasáhl, věřím, že bude žít dál v našich srdcích a ve vzpomínkách těch, které 
tóny svých houslí potěšil.

Za KPOZ Šárka Němcová

CO SE BUDE DÍT V NAŠEM PETŘVALDĚ
Kdy Čas Kde Název akce Pořadatel 
4.5. 15.00-17.00 Upřesníme Nature Journaling – tvoříme deník v přírodě SVČ Domek
4.5. 14.00-18.00 SVČ Domek Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek
5.5. od 15.00 Památník rudoarmějců Slavnostní položení věnců u památníku rudoarmějců SKS
7.5. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance SVČ Domek

14.5. 9.00-11.30 SVČ Domek Klub Šance SVČ Domek
14.5. od 16.00 KD Kinokavárna pro děti SKS
14.5. od 19.00 KD Kinokavárna pro dospělé SKS

15.5. 16.30-18.30 SVČ Domek Přednáška - Pomoc a uzdravení přirozenou cestou pomoci učení 
Bruna Gröninga SVČ Domek

17.5. 10.00 Areál Sokolovny Výstava pejsků „Petřvaldský čumáček“ ZKO Petřvald
21.5. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance SVČ Domek
22.5. 16.30-18.30 SVČ Domek Eshdé - Kurz DRÁTOVÁNÍ - Šperky z chirurgické oceli a kamenů  SVČ Domek

24.5. v 7.00 U vjezdu do lesa na ul. 
Šilheřovická (nejbližší č.p. 316) Poznáváme přírodu kolem nás SVČ Domek

24.5. od 15.00 
od 17.30 KD Velká taneční show PS Dance PS Dance

24.5. 13.00 Hřiště Slavoj Turnaj starých pánů TJ Slavoj
25.5. 14.00-18.00 SVČ Domek Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek
25.5. od 15.00 KD Velká taneční show PS Dance PS Dance 
28.5. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance SVČ Domek
1.6. 14.00-18.00 Areál Sokolovny Dětský den SKS
1.6. 15.00-17.00 Upřesníme Nature Journaling – tvoříme deník v přírodě SVČ Domek

Bližší informace k jednotlivým akcím naleznete:
SVČ DOMEK 		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Knihovna Petřvald 		 - www.petrvald-mesto.cz
Středisko kulturních služeb 	 - www.petrvald-mesto.cz /kultura/sks/
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ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

SETKÁNÍ S PAPOUŠKY V MŠ

V  návaznosti na harmonickou spolupráci a  provázanost s  rodiči 
dětí navštěvujících naši MŠ nám byla nabídnuta realizace „Besedy 
s  papoušky“, a  to jednou z  maminek, paní Alenou Majetnou. Celý 
program se uskutečnil přímo v areálu MŠ dne 26. března 2025. Děti měly 
možnost se seznámit s tím, co všechno obnáší péče o papouška, čím se 
živí a co potřebuje pro svůj život v zajetí. Vše měly děti možnost vidět 
a  vyzkoušet v  přímém přenosu. V  rámci besedy děti zhlédly několik 
velice atraktivních druhů, které si pro ně paní lektorky připravily, a na 
první pohled bylo znatelné, že papoušci jsou stvoření a prahnoucí po 
pozornosti, kterou si ze strany dětí náramně užívali. Na závěr si všichni 
odvážlivci mohli menší papoušky podržet na ruce. Ještě jednou tímto 
děkujeme za velmi příjemně prožité dopoledne a  nevšední zážitky, 
o kterých budou děti ještě dlouho vyprávět.

Bc. Michaela Klofáčová, učitelka MŠ Šenovská Foto: Bc. Michaela Klofáčová

Retroden

Dne 14. března 2025 proběhl na naší škole jedinečný tematický den s  názvem 
„Retroden“, který přenesl žáky i  učitele zpět v  čase do období 60. až 90. let 20. 
století. Cílem akce bylo nejen oživit vzpomínky na minulost, ale také přiblížit mladší 
generaci životní styl, zvyky, hudbu, módu i významné osobnosti této éry.
Během celého týdne před samotným Retrodnem se žáci aktivně zapojovali do 
příprav. V  rámci výuky pracovali na tematických projektech, vytvářeli dobové 
nástěnky a shromažďovali předměty z daného období, které pak vystavili ve školních 
prostorách. Třídy a učebny školy se tak proměnily v malé muzeum minulého století, 
kde si žáci mohli prohlédnout staré kazety, vinylové desky, telefony s  otočným 
číselníkem či oblečení, které bylo v dané době moderní.
Samotný Retroden odstartoval v pátek, kdy se žáci i učitelé oblékli do dobových 
kostýmů inspirovaných různými dekádami. Ve třídách se pokračovalo v projektové 
výuce, kde se diskutovalo o  tehdejších kulturních fenoménech, politických 
událostech či technologickém vývoji. Nechybělo ani promítání oblíbených pohádek, 
filmových ukázek či koncertních vystoupení legendárních kapel a interpretů.
Vyvrcholením celého dne byla velkolepá Retrodiskotéka, která se konala 
v tělocvičně. Žáci si zde mohli zatančit na hity minulých dekád a zažít atmosféru 
klasických školních diskoték.
Celý Retroden byl nejen skvělou příležitostí k zábavě, ale také cennou lekcí historie, 
která ukázala, jak se svět v  posledních desetiletích proměnil. Akce se setkala 
s velkým nadšením a pozitivním ohlasem a všichni zúčastnění se shodli na tom, že 
by se podobná tematická setkání mohla stát tradicí i do budoucna.

Mgr. I. Studená, zástupkyně ředitelky školy, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Velikonoční soutěž

S  příchodem jara, kdy se příroda začíná probouzet po 
zimním spánku, začínáme ve školní družině tvořit jarní 
výzdobu a dekorace.
Na soutěž, kterou ve SVČ Domek pravidelně před 
Velikonocemi vyhlašují, jsme se stihli dostatečně připravit 
a  promyslet si, co budeme vyrábět. V  letošním roce bylo 
téma „o nejzajímavější dekorace“.
Rozhodli jsme se vytvořit několik výrobků z  různých 
materiálů. Společnými silami se nám to natolik povedlo, 
že jsme byli oceněni hned na dvou místech. Druhé místo 
získalo vajíčko vyrobené z  jutového provázku, zdobené 
papírovými květinami a  motýly. Na třetím místě zajíček 
vyroben z velikonočních ubrousků.
Vážíme si věcných odměn, které všichni společně využijeme 
a zažijeme u nich spoustu zábavy. Jsme rádi, že SVČ Domek 
pravidelně soutěže pořádá.

Za I. oddělení ŠD Škultyová Lenka
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Krajské kolo soutěže MŠMT 
v sólovém zpěvu

V  pátek 21. března 2025 proběhlo v  historické 
budově ZUŠ Frýdek-Místek krajské kolo soutěže 
pořádané MŠMT. Naši školu vyjela reprezentovat 
žákyně Nela Mlčúchová, která si vyzpívala krásné 
2. místo.
Nele gratulujeme a věříme, že nasbírala další cenné 
zkušenosti. Dík patří i vyučující Martině Monczkové 
za trpělivost, podporu a  profesionální přístup, 
který Nele pomohl rozvinout její hudební talent 
a připravit ji na takto úspěšnou účast v soutěži.

MgA. E. Jonštová, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Nela Mlčúchová

Výchovný koncert „BABIČKA, KYTIČKA A PÍSNIČKA“

Tradičně naše škola pořádá Výchovné koncerty pro předškolní děti a mladší petřvaldské 
žáky a  odpolední představení pro širokou veřejnost. Letos jsme posluchačům nabídli 
program poskládaný převážně z  líbivých pohádkových melodií a  filmové hudby. 
Děti se mohly zapojit a  hádat, z  jaké pohádky je která písnička. Kořením hudebního 
programu byla krátká divadelní scénka s  Bobem a  Bobkem, představení tanečnic na 
hudbu z pohádky Locika, nebo jsme mohli slyšet část soutěžního programu od vítězů 
školního kola ve hře na dechové nástroje pořádané MŠMT. Odměnou všem, kteří se na 
koncertech podíleli, byl nadšený potlesk hostů, rozzářené tváře dětí, ale i  milá slova 
od rodičů a dalších hostů, kteří ještě po skončení odpoledního koncertu za námi přišli 
poděkovat za krásný zážitek z koncertu.
Já děkuji všem vystupujícím žákům za krásné výkony, kolegům za jejich trpělivou 
přípravu a žákyni Elišce Horkelové, která se zdatně ujala průvodního slova.

MgA. E. Jonštová, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Vystupující žáci ZUŠ Petřvald

Soutěž MŠMT pro dechové nástroje 

V letošním školním roce vypsalo MŠMT soutěže žáků ZUŠ mimo 
jiné také pro dechové nástroje. Jelikož jsou v  naší ZUŠ hojně 
zastoupeny, rozhodli se učitelé dechového oddělení několik žáků 
do soutěže připravit. 
Školní kolo soutěže bylo uspořádáno 6. února 2025 a  zúčastnili 
se ho tito žáci: Adéla Kraplová a Viktorie Šolcová za III. kategorii 
v  oboru hra na zobcovou flétnu, v  oboru hra na příčnou flétnu 
Michal Návrat za III. kategorii, Linda Návratová za V. kategorii 
a  Viktorie Vaňková za VI. kategorii. V  oboru hra na saxofon 
soutěžily Ema Mikšaníková za V. kategorii a Isabella Brokešová za 
VI. kategorii. Všichni žáci byli za své výkony ohodnoceni odbornou 
porotou vysokým počtem bodů, takže získali 1. místa. Do 
okresního kola, které se konalo 20. března 2025 na ZUŠ Bedřicha 
Smetany v Karviné, postoupili čtyři žáci a umístili se takto: Linda 
Návratová získala 2. místo, Michal Návrat 1. místo, Adéla Kraplová 
a Viktorie Šolcová také 1. místa. Viktorie Šolcová byla navíc za svůj 
muzikální projev vybrána k postupu do krajského kola a dostala 
tak příležitost reprezentovat ZUŠ v  Petřvaldě a  poměřit se 
s nejlepšími dětmi svého věku v Moravskoslezském kraji. Krajské 
kolo se konalo 11. dubna 2025 na ZUŠ Kálika v  Opavě. V  silné 
konkurenci Viktorka vybojovala krásné 2. místo.
Blahopřejeme všem zmíněným žákům k  dosažení úspěchů 
a  děkujeme za vzornou reprezentaci ZUŠ Petřvald. Poděkování 
patří také učitelům Mgr.  Alici Bubancové a  Petrovi Bubancovi 
za přípravu žáků do soutěže a  MgA. Elišce Jonštové za klavírní 
spolupráci.

Mgr. Alice Bubancová, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o. Zleva: Michal Návrat, Linda Návratová, Viktorie Šolcová a Adéla Kraplová
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Organizace a pořádání městských kulturních akcí
Informace, objednávky a předprodej vstupenek

Tel.: 596 542 951, 723 909 247
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald – Středisko kulturních služeb 

DIVADLO PRO MŠ

Ve středu 2. dubna 2025 v  KD proběhlo divadelní představení pro 
děti z  MŠ. Interaktivní pohádka O kouzelném semínku velice zaujala 
malé diváky. Příběh o zelináři a zeleninové víle byl doplněn velkým 
množstvím veselých písniček a tanečků. V průběhu celého představení 
probíhala aktivní komunikace mezi dětmi a herci, což vyvolávalo velké 
množství smíchu a radosti nejen u dětí, ale i dospělých.

VELIKONOCE V KD

Dne 16. dubna 2025 proběhla v  sále kulturního domu tradiční akce 
Velikonoce v  KD. O perfektní atmosféru bylo postaráno hned od 
začátku, a to vystoupením dětí z  MŠ. Po krátkém programu všechny 
děti vyráběly velikonoční ozdoby v  dílničkách od agentury Tomino. 
Návštěvníci také zhlédli zdobení kraslic, ti odvážnější si pod dohledem 
paní Otiskové zdobení i vyzkoušeli. Nechyběl ani stánkový prodej. 
Děkujeme všem, kteří přišli oslavit svátek jara.

Foto: Radim Golka

PŘIPRAVUJEME

POLOŽENÍ VĚNCŮ U PAMÁTNÍKU
Zveme všechny občany k slavnostnímu kladení věnců u památníku 
rudoarmějců na ulici Gen. Svobody u příležitosti 80. výročí osvobození 
města Petřvald, které proběhne v pondělí 5. května 2025 v 15.00 hodin.

KINOKAVÁRNA
Ve středu 14. května 2025 v  KD od 16.00 hodin budeme promítat 
animovaný film pro děti FANTASTICKÁ PARTA a pro dospělé od 19.00 
hodin novou českou komedii POKLAD.

DĚTSKÝ DEN
V neděli 1. června 2025 od 14.00 hodin v areálu Sokolovny v Petřvaldě 
proběhne Dětský den. Děti se můžou těšit na plnění úkolů se 
sladkými odměnami, skákací hrady, koňský povoz a klauny s tvarováním 
balónků. Občerstvení zajištěno. Vstup je zdarma.

UNIVERZITA 3. VĚKU
Od září připravujeme dvouletý kurz určený pro seniorskou veřejnost 
55+. 

Taťána Čechová a Marina Vjatskych, 
referentky samostatného oddělení kultury

Ekonomická fakulta a Hornicko-geologická fakulta 
VŠB - Technická univerzita Ostrava

ve spolupráci s Městem Petřvald

Město
Petřvald

dvouletý (čtyřsemestrální) kurz
Témata současné společnosti a krajiny

od září 2025KURZ
UNIVERZITY

3. VĚKU

▪ Zaměstnání a podnikání seniorů
▪ Digitalizace ve státní správě
▪ Střípky ze soudní praxe
▪ Právní gramotnost
▪ Právo a pojištění
▪ Evropská unie

Zimní semestr: říjen-prosinec 2025

Právo ve světě lidí
▪ Astronomické jevy
▪ Voda na Zemi
▪ Úprava a čištění vody
▪ Příroda a krajina
▪ Posthornická krajina
▪ Technické památky

Letní semestr: únor-květen 2026

Krajina kolem nás

Termín konání: pondělí, 1x za 14 dní
Čas konání: 1. blok 13:30-15:00 hod.

2. blok 15:15-16:45 hod.
Místo konání: zasedací místnost radnice Petřvald
Školné:  2000 Kč/ak. rok (občané Petřvaldu)

Témata přednášek druhého ročníku budou zveřejněna v červnu 2026.

Přihlásit se je možno emailem na sks@petrvald-mesto.cz
nebo osobně ve Středisku kulturních služeb, K Muzeu 150, Petřvald. 

Bližší informace včetně přihlášky, naleznete na webu www.petrvald-mesto.cz
nebo vám sdělíme telefonicky na linkách +420 723 909 247 a +420 596 542 951.

Určeno pro seniorskou veřejnost 55+

témata výuky prvního ročníku

2400 Kč/ak. rok (občané jiných obcí)
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Knihovna, veřejný internet, kopírování
K Muzeu 150, 735 41 Petřvald

tel.: 596  542  952
e-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald - knihovna

Upozorňujeme, že ve dnech 1. 7. – 18. 7. 2025 bude knihovna uzavřena z důvodu malování. Děkujeme za pochopení.

Půjčovní doba během prázdnin
Milí čtenáři, již nyní upozorňujeme, že během letních prázdnin bude 
jako každoročně půjčovní doba knihovny upravena takto: 
pondělí a středa: 8:00 – 11:30 a 12:30 – 17:00. Ostatní dny bude zavřeno.

Výstava obrazů pana Luďka Konečného
Až do konce června mohou návštěvníci knihovny obdivovat čarokrásné 
akvarely pana Luďka Konečného, inspirované především beskydskou 
a jesenickou přírodou. Výstava je prodejní.

Knihovnice Lucie Jurčíková a Monika Molinková

tel.: 596 541 092, 702 286 813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Facebook: Město Petřvald – SVČ Domek

VYHODNOCENÍ VELIKONOČNÍ SOUTĚŽE

Letošní soutěž O NEJHEZČÍ VELIKONOČNÍ DEKORACI je již u konce. Moc 
děkujeme všem účastníkům soutěže, že si dali tu práci a vytvořili krásné 
dekorace.
Vyhrály čtyři výrobky, jejichž autory jsou: 
Jakub a  Antonín Szotkovi se  dělí spolu s  Amálií  Mrlinovou o  první 
místo. Získali totiž stejný počet hlasů!
Druhé a třetí místo získala školní družina 1. odd. ZŠ a ZUŠ Školní 246.  
Výhercům gratulujeme.

FOTOGRAFIE VÝHERNÍCH VÝROBKŮ:

VELIKONOČNÍ VYRÁBĚNÍ

V dubnu se ve středisku vyráběly velikonoční dekorace, přáníčka a jiné 
tematické výrobky. Tvořilo se nejen s veřejností, ale také s dětmi z MŠ 
Petřvald a ZŠ Petřvald. Velikonoční nálada se nevyhla ani Klubu Šance, 
zde také vzniklo mnoho krásných ozdob a dekorací.

Foto: Ivana Szotkowská

WORKSHOP PEČENÍ KVÁSKOVÉHO CHLEBA

V květnu máte poslední možnost se zúčastnit kurzu Pečení kváskového 
chleba. Další kurzy proběhnou nejdříve na podzim.

Ivana Szotkowská a Jana Moldrzyková, 
kulturní referentky samostatného oddělení kultury

Foto: Jana Moldrzyková
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ŽIVOT VE MĚSTĚ

Pozvánka na vystoupení našeho spolku PS Dance!!! 

Velká taneční show proběhne v Kulturním domě v Petřvaldě.
sobota 24. května 2025 v 15 hodin a v 17.30 hod.
neděle 25. května 2025 v 15 hodin

Cena 100 Kč. Prodej vstupenek v prodejně ODĚVY Ivana a Břetislav Sojkovi od 12. května 2025.

Lucie Skrzyžalová, předsedkyně spolku

TJ PETŘVALD – HEPO

Muži – přípravné utkání
H. BLUDOVICE – HEPO			   2:5 (1:1)
Branky: V. Schäck, T. Budina, F. Marek, A. Sušila, J. Sklepek

Mistrovské zápasy I. B třídy
HLUBINA „B“ – HEPO			   1:2 (0:0)
Branky: F. Marek 2.

HEPO – ŠILHEŘOVICE			   3:0 (1:0)
Branky: V. Zajíček, V. Stavař, T. Budina

Foto: soustředění mužů, dorostu a st. žáků.

Dorost
Halová Zimní liga – utkání o celkové 5. místo
HEPO – VÁCLAVOVICE			   3:1 (3:1)
Branky: Š. Bitala, L. Kochan, A. Sušila

Přípravné utkání.
ALBRECHTICE – HEPO			   0:4 (0:3)
Branky: A. Sušila 2, L. Kochan, Š. Böhm
 
Mistrovské utkání okr. přeboru
HEPO – H. ŽUKOV 				    2:3 (1:3)
Branky: L. Ferko, M. Pokorný

Mladší žáci
Přípravné utkání.
SMILOVICE – HEPO				   1:16 (0:8)
Branky: S. Kokeš 6, V. Řezáč 5, J. Glucz 4, V. Vlček

Starší přípravka
Halová Zimní liga (o 1. – 6. místo).
HEPO – BOHUMÍN				    2:5
HEPO – MFK HAVÍŘOV			   0:3
HEPO – ALBRECHTICE			   1:2
HEPO – Č. TĚŠÍN				    0:0
HEPO – MFK KARVINÁ			   1:2
Branky: F. Otýpka 2, D. Stec, J. Vaněk. 
Hepo skončilo na 5. místě

Přípravná utkání
Slovan HAVÍŘOV – HEPO			   8:8 (5:0)
Branky: D. Stec 2, F. Otýpka 2, Š. Kasterko 2, M. Kafka, vlastní

SMILOVICE – HEPO				   2:13 (0:6)
Branky: T. Laskovič 3, T. Motloch 3, M. Vohánka 2, J. Vaněk 2, 
              M. Šimon 2, Š. Kasterko

MSK ORLOVÁ (I) – HEPO (modří)		  8:12 (6:4)
Branky: T. Laskovič 9, J. Vaněk 2, T. Motloch

MSK ORLOVÁ (II) – HEPO (modří)		  1:9 (0:6)
Branky: M. Vohánka 3, J. Vaněk 3, T. Laskovič 2, T. Motloch

MSK ORLOVÁ (II) – HEPO (žlutí)		  6:3 (5:1)
Branky: M. Šimon 2, F. Klasovitý

MSK ORLOVÁ (I) – HEPO (žlutí)		  10:12 (6:3)
Branky: Jakub Chlopecký 6, Jan Chlopecký 4, M. Šimon 2

Mladší přípravka
Halová Zimní liga (3. kolo)
HEPO – D. DATYNĚ				   7:0
HEPO – Č. TĚŠÍN				    0:3
HEPO – H. SUCHÁ				    4:0
HEPO – ORLOVÁ				    0:5
Branky: M. Mokrý 8, M. Stromšík 2, D. Mikulec

								      
		  P. Sekera

SK SLAVOJ INFORMUJE

Milí přátelé a příznivci našeho fotbalu, dovolte mi, abych vás seznámila 
s výsledky dosavadních odehraných zápasů.
U našeho mužstva to bylo jako na houpačce, střídal se úspěch 
a propadák.

29. března jsme sehráli zápas s mužstvem Věřňovice B. Vyrovnaný zápas 
rozhodl v 84 min. D. Lach. Utkání skončilo 1:0 pro naše hráče.
Do našeho týmu se vrátil, po ročním hostování, útočník L. Doležal, 
přibyly nám posily Petr Pytlík a Lukáš Synek. 

Další zápas jsme odehráli 6. dubna v  Horní Suché. Bohužel jsme na 
soupeře nestačili a prohráli jsme 0:5.

12. dubna jsme na našem hřišti přivítali mužstvo B. Doubrava.
Rychlé a vyrovnané utkání plné pěkných situací skončilo nerozhodným 
výsledkem 3:3.
 

Pro vaši informaci přinášíme přehled utkání, která budou ještě 
odehrána.
10. 5. 	 16.30 hod.	 SK Slavoj Petřvald - B. Rychvald
17. 5. 	 17 hod.		V  . Bohumín - SK Slavoj Petřvald
24. 5. 	 17 hod.		  L. Louky - SK Slavoj Petřvald 
31. 5. 	 17 hod.		  SK Slavoj Petřvald - Slovan Havířov
  7. 6.	 17 hod.		M  FK Hav. B.- SK Slavoj Petřvald

                                              Za SK Slavoj M. Pavlitová
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Turnaj starých pánů

Přátelé, kamarádi, fandové fotbalu.
Mezinárodní fotbalový turnaj za účasti dvou slovenských, irského 
a našeho týmu Veterans Petřvald se uskuteční 24. května 2025 od 13.00 
hodin na hřišti Slavoje. Znovu vám připomínáme a všechny vás zveme 
na dobrý fotbal, bezva atmosféru, občerstvení a samozřejmě skvělou 
zábavu. Pod záštitou města Petřvald pořádají turnaj domácí staří děd.. 
pardálové, tak přijďte posedět a zafandit. Těšíme se na účast všech, tak 
nekecat, nepřemýšlet, nezdržovat a všichni na Slavoj.

Kamil K8S Szlauer

Pozvánka na výstavu pejsků „Petřvaldský čumáček“

Kynologická organizace Petřvald zve všechny milovníky pejsků na výstavu psů bez průkazu původu a voříšků.
Akce se koná v sobotu 17. 5. 2025 v areálu Sokolovny (ul. Sokolská 858, Petřvald) od 10.00 hod. 
Můžete se přijít podívat, nebo se i se svým čtyřnohým parťákem přihlásit nejen na výstavu, ale i do různých soutěží jako 
např. dítě a pes, pejsek šikulka, chytání piškotů aj.
Součástí programu jsou také skákací hrady a hry pro děti, soutěže o ceny a ukázka činnosti Kynologické organizace 
Petřvald. 
Podrobnosti najdete na webu www.zkopetrvald.cz nebo Facebooku.

Srdečně zve tým ZKO Petřvald

Přednáška s besedou na téma: Místní dráha OSTRAVA – KARVINÁ 1909 – 1967

Pořádá KLUB PŘÁTEL PETŘVALDU, z.s.
13. 5. 2025 od 17:00 hod. COWORKCENTRUM PETŘVALD, Gen. Svobody 930 (bývalá spořitelna)
Přednášející: Jiří Boháček a Ing. Aleš Stejskal
Rezervace: Miroslav Tužinský tel. 602 520 670
Mail: info@coworkcentrum.cz
Vstup dobrovolný.
V prostorech COWORKCENTRA bude vystaven model tramvaje v majetku města Petřvald, která na trati jezdila.

Ing. Miroslav Tužinský, předseda Klubu přátel Petřvaldu                               

Zahájení výcvikového kurzu a socializační procházky psů

Základní kynologická organizace Petřvald zve všechny majitelé pejsků 
na kurz „Základní poslušnost a ovladatelnost - výchova a výcvik psa“.
Pokud máte zájem sebe i  svého psa něčemu naučit, socializovat jej 
s ostatními psy, poradit s jeho výchovou či pomoci vyřešit nějaký problém 
se svým psem, rádi vás uvítáme na našem kurzu, který začíná v neděli 4. 5. 
2025 od 9.00 v areálu cvičáku ZKO Petřvald, ul. Na Hranici č. e. 655. 
Nabízíme také možnost 
zúčastnit se našich pravidelných 
socializačních procházek, které 
se konají každou sobotu od 
9.00hod a  jsou vhodné pro 
každého psa jakéhokoliv věku, 
velikosti i  rasy, začátečníky 
i  mírně pokročilé, bázlivé 
i „rebely“, co nemají rádi psy. 

Zájemci o aktivní sportování se svým psem mají také možnost přihlásit 
se na kurz AGILITY a to jak pro začátečníky, tak pro pokročilé.
Další podrobnosti, včetně přihlášky, naleznete na našich webových 
stránkách www.zkopetrvald.cz a na Facebooku ZKO Petřvald.

Petr Semanco, předseda ZKO Petřvald

napsali nám

Ulice Odborů 

Krásný slunečný den…
Mourek – pětiletý kocour, si chtěl toho slunce a života dosyta užít. Proto 
manželka na jeho mňoukání mu v 8 hodin otevřela dveře a on šel ven. 
Ale nějaký člověk - nebo spíš nějaký tvor, horší než zvíře, chtěl jinak. 
Zbaběle čekal v úkrytu se vzduchovkou v rukách, než se nějaká kočka 
ukáže. Bohužel to byl Mourek. A  začalo pro něj peklo.  Olověný brok 
mu proletěl pod okem přes čelist a zůstal v krku… Nevím, jestli někde 
neležel omráčený, ale po desáté hodině přišel domů. A když jsem ho 
viděl, začalo peklo pro mě…Oko zakalené, vyboulené, pod okem díra, 
ze které tekla krev…Nemohl ani mňoukat…Co si ten zbabělý tvor, který 
tohle udělal, myslel? Že je pánem nad životem a smrtí???!!! Nebo si jen 
léčil své mindráky? Dva měsíce předtím, ve stejné ulici, přišla o oko jiná 

kočka. Několik se jich úplně ztratilo. Na policii si Mourka vyfotili a tvrdili, 
že ho mohlo přejet auto. Mám donést zprávu od lékařky. Na veterinární 
ordinaci Care4Pet ho převzala sestra s  tím, že mi paní MVDr. Lucie 
Váňová zavolá. Mám k nim velkou důvěru. Jsou odbornice na pravém 
místě. Po vzkazu na policii, že je to střelné zranění, se bude sepisovat 
protokol. Vím, že se tenhle případ asi určitě nikdy nevyšetří, ale mělo 
by se o tom aspoň mluvit. Je to přece jenom kočka…A dnes to kočkami 
začíná a  končí střelbou ve školách…Co bych chtěl tomu zbabělému 
tvorovi vzkázat? Škoda, že nežijeme ve čtrnáctém století, kde byly 
povoleny souboje… Dyť jsme jenom LIDÉ.
						    

Zdeněk Pavlica
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VZPOMÍNKA

Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát,
chviličku postát a tiše vzpomínat.

Dne 29. dubna 2025 jsme vzpomněli nedožitých 60. let a 9. smutné výročí,
kdy nás navždy opustila

paní Ing. Jindřiška Sobotíková.

S láskou vzpomínají manžel, synové Tomáš a Jan s rodinami, tchyně a tchán.

Děkujeme všem, kteří vzpomínají s námi.

Očím jsi odešel – vzpomínky zůstávají a v našich srdcích navždy zůstaneš.

Dne 13. května 2025 uplyne dlouhých 15 let, kdy navždy odešel 
pan Vlastimil Golasovský.

S láskou a úctou vzpomíná manželka Anna s rodinou.

To, že se rána zahojí, je jen zdání, v srdci zůstává bolest a vzpomínání.

Dne 15. května 2025 vzpomeneme 5. smutné výročí, kdy nás navždy opustil náš drahý 
pan Vladislav Dworok.

S láskou a úctou vzpomínají manželka a synové s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ

Diamantová svatba - 60 let lásky a společné cesty životem

Dne 24. dubna 2025 oslavili paní Jiřina a pan František Ryškovi  
nádherných 60 let manželství.

Jejich příběh je naplněný láskou, porozuměním a nesčetnými krásnými momenty,  
které společně prožili.

Z celého srdce blahopřeje k této výjimečné události dcera Kamila a Marcela,  
vnuci Dalibor s rodinou a Jirka s rodinou.

Vaše vzájemná oddanost a pevné pouto jsou inspirací pro nás všechny.
Přejeme Vám i nadále mnoho zdraví a krásných společných chvil.

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají. 

Dne 24. dubna 2025 by se svých kulatých 80. narozenin dožila  
paní Alena Knyblová.

Za celou rodinu vnučka Alenka s rodinou.

Dne 6. května 2025 jsme vzpomněli nedožité 80. narozeniny  
paní Vandy Miksové. 

Vzpomínají manžel Miroslav, dcera Jolana a syn Martin s rodinami.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
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ÚMRTÍ

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají.

Dne 22. května 2025 vzpomeneme nedožitých 90 let našeho drahého tatínka, tchána, dědečka a pradědečka 
pana Ladislava Ponče.

S láskou a úctou vzpomínají dcery Eva, Hana, zeť Libor a vnučka Renáta s celou rodinou.

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 30. května 2025 by se dožil 100 let 
pan Milan Kubíček. 

Zároveň jsme dne 22. dubna 2025 vzpomněli 32. výročí jeho úmrtí. 

Za celou rodinu vzpomíná syn Ivan s manželkou Lenkou.

„A láska zůstala, ta smrti nezná.“

V hlubokém zármutku oznamujeme přátelům a známým, že nás dne 24. března 2025 opustil ve věku 88 let  
náš tatínek, dědeček, pradědeček, tchán, bratr, švagr a strýc 

pan Mikuláš Pavlík.

Zarmoucená rodina.

S bolestí v srdci oznamujeme, že nás dne 26. března 2025 ve věku 73 let 
navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, pradědeček, tchán, švagr a strýc  

pan Petr Knapek.

Děkujeme všem za tichou vzpomínku. 

Zarmoucená rodina.

 

INZERCE

Ceny inzerce 
– včetně DPH

1 inzerát velikosti 1/8 strany  -  1 500,- Kč
1 inzerát velikosti 1/4 strany  -  3 000,- Kč
1 inzerát velikosti 1/2 strany  -  3 500,- Kč
1 inzerát velikosti celé strany  -  7 000,- Kč

Podrobnější informace na  
www.petrvald-mesto.cz
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INZERCE

termíny 
uzávěrek 

Petřvaldských 
novin:

č. 5 - 21. 5. 2025
č. 6 - 23. 6. 2025
č. 7 - 23. 7. 2025
č. 8 - 22. 9. 2025

Podrobnější  
informace na 

www.petrvald-mesto.cz

FREZOVANI 
PAREZUˇ

´ ´´
°

VERMEER fréza SC40TX

Zdenek Sikora  Navsiˇ ´´


